

共赴春光 疫战到底

今起全城地标为抗疫英雄点亮 人民日报、新华社等央媒新媒体纷纷转发点赞



扫二维码看逆行英雄视频



郑州大玉米亮灯,向医务工作者致敬。 郑报全媒体记者 王秀清 图

本报讯(郑报全媒体记者 王战龙) 3月16日起,郑州各大地标、千万座LED屏将同时点亮,用璀璨的光影致敬抗疫英雄。这一消息迅速成为热议话题,人民日报、新华社、中国日报、央视频等中央级媒体新媒体平台转载报道,点赞郑州全城亮灯致敬抗疫英雄的举动。

此次“亮灯行动”主要聚焦疫情之下挺身而出的普通人,他们平凡如你我,却在疫情之下逆流而上,用逆行的身影书写了顶天立地的大爱。

他们是光明的使者、希望的使者,是最美的天使,才是真正的英雄;是逆行南下出征湖北武汉疫情一线的河南郑州医疗队;是坚守社区关口17天而牺牲的社区民警樊树锋;是参加雷神山火神山医院建设的中建三局中原分公司员工;是创造基建“郑州速度”的郑州岐伯山医院建设者;是环卫工、快递小哥……

他们是抗疫英雄,更是生活在这座城市为抗疫付出努力的每一个人。

本报新媒体昨日报道“亮灯行动”后,得到国内各主流媒体的关注,人民日报、新华社、中国日报等国家级媒体及新闻客户端纷纷转载;全国各知名新媒体、热门网站、自媒体、社交平台竞相刊发转载。

网友“至爱无声”说,但愿,千万束光影能照亮每一个黑暗的角落!但愿,五颜六色的灯光点亮的不仅仅是暮春时节的夜空,还有希望!郑州因你们而更加美丽!

疫情之下,每一个为这座城市奉献付出的人,都是英雄。



系列英雄海报将在大屏滚动播放
郑报全媒体记者 王绍禹 马健 图

郑州岐伯山医院101名白衣战士凯旋 回家,给孩子一个大大的拥抱

本报讯(郑报全媒体记者 汪辉成燕 通讯员 韩鑫颖 文/图)“我们回家了!”3月14日上午,郑州岐伯山医院的101名白衣战士完成抗疫任务,在解除医学隔离观察后,从前线平安归来,回到各自的医院。

当日上午,来自郑州市第一人民医院的37名医护人员回到医院。在简短的迎接仪式上,该院负责人说,郑州岐伯山医院起到了压舱石的作用,大家光荣地完成了疫情防控的阶段性任务,感谢大家为疫情防控工作做出的努力及贡献。他叮嘱大家回家好好休息、陪陪家人,并带去对家人的问候。

据了解,2月13日,由市第一人民医院、市第二人民医院、市第三人民医院、市中心医院、市第七人民医院、市第九人民医院、郑州中医院等9家医院234名医护人员组成的医疗队伍,进驻郑州岐伯山医院。

自2月16日开诊并接收第一例病人后,全体白衣战士充分发扬了特别能吃苦、特别能战斗的精神,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,始终保持强大的斗志,同时间赛跑、与病魔较量,在最危险的防疫阵地上昼夜拼搏,用生命保护生命,为患者筑起了一道道坚实的防疫阵线,增添了人们战胜疫情、拥抱希望的坚定信心。



“虽然我母亲的腿刚摔骨折,但对妻子出征岐伯山医院,我们全家人支持!家里的事儿有我呢!”接受记者采访时,市第一人民医院重症监护室黄每芹大夫的爱人说。“妈妈、妈妈……”该院护士宋曦丹刚刚走到楼下,两岁的小女儿一路奔跑着扑到妈妈的怀里。“儿子前去抗疫一线,我们家里感到很光荣,但是我也非常担心他。”见到刚从抗疫一线回到市第一人民医院的儿子解少兵时,他的妈妈流下了激动的泪水。

据了解,目前,仍有部分郑州岐伯山医院医护人员尚处于隔离期,暂时无法与家人团聚。